PONTO 142/C/4 Pags.

EXAME NACIONAL DO ENSINO SECUNDARIO

12.° Ano de Escolaridade (Decreto-Lel n.° 286/89, de 29 de Agosto)
Cursos Gerais — Agrupamentos 1 a 2

Duragiio da prova: 120 minutos
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CRITERIOS DE CLASSIFICAGAO

Critérios Gerais

= A EEquéﬂﬂiE de rasalur.ta-:- sugarida para cada item deve ser intarpratada como uma das
sequéncias possiveis. Devera ser atribuida a mesma colagdo se, em allernativa, for
apresantada outra, igualmente comecta.

* As cotagles parcelares s deverfio ser tomadas em consideragdo quando a resolugdo nao
esliver totalmenle correcta.

+ Se a resolugao de um item apresentar erro exclusivamente imputavel a resolugdo do item
anterior, devera atribuir-se ao ilem em questdo a cotacio integral.

» A auséncia de unidades ou a indicagio de unidades incomrectas, no resultado final, tera a pena-
lizagio de um ponto.

« Os emmos de célculo tero, no maximo, a penalizagio de 10% da colaglo total do itemn.

Critérios Especificos
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2. CeD-Falsas; AeB-Verd. ........cooooovennn. 2. CeD = Falsas; AeB-Vend. ............ 10 pontos

3 A-eB-bC-d.....ccivivvvccviiciccreienn S A-d; B=-b; C-e............... 10 pontos
i Bt e R e sy - T BT
B. A coeeeesesrenesessensesseseeesessensssessessesresessetessssasnss Tu B cevessessesvenessenssereesessssesermsssseneereresees 10 POMEOS
B oo v P P A AN B SR T P | | I < 21yt .

Nas respostas as questdes 1, 4, 5 e 6, se 0 examinando apresentar mais do que uma opgéo, a
cotagio sera zero.

Na resposta a questao 2, atribuir a:

Uma classificagio correcta ............. 1 ponto

Duas classificagbes comrectas ......... 3 pontos
Trés classificagbes correctas .......... & pontos
CQuatro classificagdes correctas ...... 10 pontos

Ma resposla a questao 3, atribuir a:

Uma correspond&ncla correcta ....... 3 pontos
Duas comespondéncias correclas .. 6 pontos
Trés comespondéncias comreclas ... 10 pontos
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N&o atribuir cotagbes parcelares.
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n=12x 10" mol ...
Calculo de n = 1,2 x 10* mal.....

An =20 x 10% mol..
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P’ = 0,74 atm; V = 300 m*

T'=263K ..cceeeee.

... 3 pontos

Calculo de n' = 1,0 x 10* mol....... 3 pontos

an =20 x 10° mol .
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pH = 3,0 = Célculo de K; = 1,6 x {11 i R

pH = 2,9 = Célculo de K, = 14 x 107°
pH = 2,7 = Célculo de K3 =20 107° ...
Calculo de K, (médio} = 1,7 = 107% ...
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Célculo de n (Cry08) = 5,0 x 1073 mol ...coccovevveees
Célculo de V=50 €m? oeeeeeeeceeeenn

oH = 2.0 = (H0"] = 1.2 x 10 mol dm™® .
[CHSCOO0] = [H30% = 1,2 x 107 mol dm™
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CHiCOOH(eq) + HO) += CH,CO0"(aa) + HiO'aa)
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